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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA  DE 04/02/2004

ONYX LORENZONI (PFL, RS - Pela ordem) - Solicitação à Presidência, pelo

PFL, de leitura da ata da sessão anterior e abertura do painel eletrônico de votação.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Resposta ao Deputado Onyx Lorenzoni.

JOÃO MAGALHÃES (PMDB, MG - Pela ordem) - Registro de voto proferido

em sessão anterior.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Solicitação aos Deputados de registro de

presença.

ONYX LORENZONI (PFL, RS) - Questão de ordem sobre incorreção na ata

da sessão anterior.

FERNANDO FERRO (PT, PE - Pela ordem) - Solicitação aos Deputados

governistas de registro de presença no painel eletrônico.

CELSO RUSSOMANNO (PP, SP - Pela ordem) - Solicitação aos Deputados

do Partido Progressista de registro de presença no painel eletrônico.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Deferimento da retificação da ata da

sessão anterior, solicitada pelo Deputado Onyx Lorenzoni.

JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA) - Questão de ordem sobre instalação da

Comissão Especial destinada ao exame da proposta de reforma previdenciária.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Recebimento da questão de ordem

suscitada pelo Deputado José Carlos Aleluia. Esclarecimento sobre as razões da

não-realização da Ordem do Dia na sessão ordinária.
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FERNANDO FERRO (PT, PE - Pela ordem) - Conveniência de solicitação ao

Deputado José Carlos Aleluia, pela Presidência, de registro de presença no painel

eletrônico.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Pedido ao Deputado José Carlos Aleluia

para registro de presença.

JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA - Pela ordem) - Atendimento à

determinação da Presidência.

IV - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Continuação da discussão, em turno

único, do Projeto de Lei nº 2.401, de 2003, que estabelece normas de segurança e

mecanismos de fiscalização de atividades que envolvam organismos geneticamente

modificados — OGM e seus derivados, cria o Conselho Nacional de Biossegurança

— CNBS, reestrutura a Comissão Técnica Nacional de Biossegurança — CTNBio,

dispõe sobre a Política Nacional de Biossegurança e dá outras providências.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Existência de requerimentos de retirada

do projeto da pauta.

MORONI TORGAN (PFL, CE - Pela ordem) - Retirada de requerimento de

retirada do projeto da pauta.

ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP - Pela ordem) - Retirada

de requerimento de retirada do projeto da pauta.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação e rejeição do requerimento

remanescente de retirada do projeto da pauta.

MORONI TORGAN (PFL, CE - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de

informação sobre os requerimentos existentes.
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PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Resposta ao Deputado Moroni Torgan.

PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP - Pela ordem) - Prejudicialidade dos

requerimentos de adiamento da votação.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Resposta ao Deputado Professor

Luizinho.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação de requerimento de

encerramento da discussão e do encaminhamento da votação.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

BABÁ (Sem Partido, PA), LUIZ SÉRGIO (PT, RJ).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MORONI TORGAN (PFL, CE).

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

RONALDO CAIADO (PFL, GO), PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP).

ALOYSIO NUNES FERREIRA (PSDB, SP - Pela ordem) - Inadmissibilidade

de manifestações nas galerias durante as votações.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Reiteração do aviso sobre proibição de

manifestações nas galerias durante as votações.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ROBERTO FREIRE (PPS, PE).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Aprovação do requerimento de

encerramento da discussão e do encaminhamento da votação.

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP - Pela ordem) - Inexistência de

informação sobre a orientação das bancadas no painel eletrônico durante as

votações.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Resposta ao Deputado Antonio Carlos

Pannunzio.
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Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB,

SP).

MORONI TORGAN (PFL, CE - Pela ordem) - Retirada de requerimentos do

PFL, exceto o de preferência.

ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP - Pela ordem) - Retirada

de requerimentos, exceto os de preferência para votação.

  MORONI TORGAN (PFL, CE) - Retirada de requerimentos.

ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP) - Retirada do

requerimento de adiamento de votação.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Comunicação ao Plenário sobre a

existência de  requerimentos de preferência para votação da Emenda Substitutiva

Global nº 281 e do substitutivo do Relator Aldo Rebelo.

ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP) - Manutenção dos

requerimentos de preferência.

 MORONI TORGAN (PFL, CE) - Manutenção dos requerimentos de

preferência.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado PEDRO

CHAVES (PMDB, GO).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Comunicação ao Plenário sobre o

recebimento de emendas do Deputado Roberto Freire.

Suspensão da sessão por 5 minutos.

Reabertura dos trabalhos.

Comunicação  ao Plenário sobre a existência de emendas ao projeto.
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Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados  ROBERTO FREIRE (PPS,

PE, MORONI TORGAN (PFL, CE).

Usou da palavra para proferir parecer às emendas de plenário, em

substituição à Comissão Especial, o Sr. Deputado RENILDO CALHEIROS (PCdoB,

PE), concluindo por subemenda substitutiva global.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Solicitação ao Deputado Renildo

Calheiros de envio do parecer à Mesa e de prestação de esclarecimentos aos Srs.

Deputados.

ROBERTO FREIRE (PPS, PE - Pela ordem) - Pedido de esclarecimentos ao

Renildo Calheiros  sobre o art. 13 do substitutivo.

 FERNANDO GABEIRA (Sem Partido, RJ - Pela ordem) - Esclarecimento

sobre razões de modificações introduzidas pelo Relator no art. 13 do substitutivo.

Reconhecimento da derrota no caso da clonagem terapêutica.

ONYX LORENZONI (PFL, RS) - Questão de ordem sobre conveniência de

suspensão da sessão.

NILSON PINTO (PSDB, PA) - Questão de ordem sobre necessidade de

acesso à cópia do parecer.

 ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP - Pela ordem) - Razões informadoras do

parecer do Deputado Renildo Calheiros.

Usou da palavra o Sr. Deputado RENILDO CALHEIROS, Relator da matéria,

para reformulação do parecer.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Suspensão da sessão.

Reabertura da sessão.

Esclarecimentos ao Plenário sobre modificações introduzidas no inciso III do

art. 13 e no inciso IV do art. 32 do substitutivo.
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Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado NILSON PINTO (PSDB, PA).

Usou da palavra o Sr. Deputado RENILDO CALHEIROS, Relator da matéria,

para reformulação do parecer.

LAURA CARNEIRO (PFL, RJ - Pela ordem) - Indignação do ator Carlos

Vereza com o clima de autoritarismo reinante na Casa.

 RONALDO VASCONCELLOS (PTB, MG - Pela ordem) - Correção da autoria

da Emenda nº 279. Consciência da Casa quanto ao teor das matérias em votação.

Usou da palavra o Sr. Deputado RENILDO CALHEIROS , Relator da matéria.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados JOÃO ALFREDO (PT, CE),

ROBERTO FREIRE (PPS, PE).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação de requerimento de preferência

para votação da Emenda Substitutiva Global nº 281.

Votação de requerimento de preferência para votação do substitutivo

apresentado pelo Relator Aldo Rebelo.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados AUGUSTO NARDES (PP,

RS), POMPEO DE MATTOS (PDT, RS).

Usou da palavra o Sr. Deputado RENILDO CALHEIROS (PCdoB, PE),

Relator da matéria.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados DARCÍSIO PERONDI

(PMDB, RS), JOÃO GRANDÃO (PT, MS).

Usou da palavra o Sr. Deputado RENILDO CALHEIROS (PCdoB, PE),

Relator da matéria.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado DARCÍSIO PERONDI (PMDB,

RS).
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Usou da palavra o Sr. Deputado RENILDO CALHEIROS (PCdoB, PE),

Relator da matéria.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado POMPEO DE MATTOS (PDT,

RS).

Usou da palavra o Sr. Deputado RENILDO CALHEIROS (PCdoB, PE),

Relator da matéria.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados POMPEO DE MATTOS

(PDT, RS), AUGUSTO NARDES (PP, RS).

Usou da palavra o Sr. Deputado RENILDO CALHEIROS (PCdoB, PE),

Relator da matéria.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação de requerimento de preferência

para votação da Emenda Substitutiva Global nº 281.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado POMPEO

DE MATTOS (PDT, RS).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ROBERTO FREIRE (PPS, PE).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado ONYX

LORENZONI (PFL, RS).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados MORONI TORGAN (PFL, CE), NILSON PINTO (PSDB, PA).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

SARNEY FILHO (PV, MA).

ROBERTO FREIRE (PPS, PE - Como Líder) - Contrariedade às alterações

promovidas pelo Deputado Renildo Calheiros ao substitutivo apresentado pelo

ex-Deputado Aldo Rebelo ao Projeto de Lei nº 2.401, de 2003. Inconveniência da
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imposição de restrições à autonomia deliberativa da Comissão Técnica Nacional de

Biossegurança. Desestímulo à pesquisa biotecnológica no País.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP), PASTOR AMARILDO

(PSC, TO), INÁCIO ARRUDA (PCdoB, CE).

ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP - Pela ordem) - Indagação

à Presidência sobre o real teor da matéria em votação.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Esclarecimento ao Deputado Antonio

Carlos Mendes Thame sobre a votação do requerimento de preferência para

votação da Emenda Substitutiva Global nº 281.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados DR. HÉLIO (PDT, SP), RENATO CASAGRANDE (PSB, ES), ROBERTO

FREIRE (PPS, PE), LINCOLN PORTELA (Bloco/PL, MG), PEDRO HENRY (PP,

MT), JOSÉ MÚCIO MONTEIRO (PTB, PE), JOSÉ BORBA (PMDB, PR), PAULO

PIMENTA (PT, RS), MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado LINCOLN PORTELA (Bloco/PL,

MG).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Rejeição do requerimento de

preferência.

ONYX LORENZONI (PFL, RS) - Pedido de verificação de votação.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Deferimento da verificação de votação.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados LINCOLN PORTELA (Bloco/PL, MG), PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP),

ONYX LORENZONI (PFL, RS).

Usou da palavra pela ordem a Sra. Deputada LUCI CHOINACKI (PT, SC).
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JÚLIO REDECKER (PSDB, RS - Pela ordem) - Indagação à Presidência

sobre ocorrência de pane no painel eletrônico de votação.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado AUGUSTO

NARDES (PP, RS).

Usaram da palavra pelo ordem os Srs. Deputados JÚLIO REDECKER (PSDB,

RS). JOÃO CALDAS (Bloco/PL, AL).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado JÚLIO

REDECKER (PSDB, RS).

Usou da palavra pela ordem, para declaração de voto, o Sr. Deputado

ALEXANDRE CARDOSO (PSB, RJ).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado CARLOS SOUZA (Bloco/PL,

AM).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Informação ao Plenário sobre o horário

de abertura do painel eletrônico de votação no dia 5 de fevereiro de 2004.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados RICARDO BARROS (PP,

PR), IVAN VALENTE (PT, SP).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Encerramento da votação.

Rejeição do requerimento.

ROBERTO FREIRE (PPS, PE - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de

retirada de emendas e destaques apresentados pelo PPS.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Resposta ao Deputado Roberto Freire.

Votação de requerimento de preferência para votação do substitutivo do

Relator Aldo Rebelo.
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JUTAHY JUNIOR (PSDB, BA - Pela ordem) - Retirada do requerimento de

preferência para votação do substitutivo do Relator Aldo Rebelo.

ABELARDO LUPION (PFL, PR - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de

retirada das emendas e destaques do PFL.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Resposta ao Deputado Abelardo Lupion.

Votação da subemenda substitutiva global oferecida pelo Relator Renildo

Calheiros.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados  PROFESSOR LUIZINHO

(PT, SP), ABELARDO LUPION (PFL, PR), JUTAHY JUNIOR (PSDB, BA).

ROBERTO FREIRE (PPS, PE) - Retirada de destaque do PPS.

SARNEY FILHO (PV, MA) - Manutenção do destaque do PV.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Aprovação da subemenda substitutiva

global.

Declaração de prejudicialidade da proposição inicial e das emendas

apresentadas.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado CLAUDIO

CAJADO (PFL, BA).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOÃO ALFREDO (PT, CE).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Declaração de prejudicialidade do

destaque simples apresentado pelo Deputado Pompeo de Mattos.

Votação de requerimento de destaque para votação em separado do art. 43

do substitutivo.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado CARLOS

WILLIAN (PSC, MG).
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PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Manutenção do dispositivo.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado POMPEO DE MATTOS (PDT,

RS).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

JOÃO ALFREDO (PT, CE - Pela ordem) - Encaminhamento à Mesa Diretora

da declaração de voto do orador e de outros Parlamentares.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, a Sra. Deputada LUCIANA

GENRO (Sem Partido, RS ).

V - ENCERRAMENTO


